



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

## **1ª Retificação da Chamada Interna nº 01/2022 - CRFI/IFBRASILIA**

### **Processo Seletivo Para Ingresso no Programas CAPES - PIBID (Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência) de 2022 na Licenciatura em Geografia**

O Diretor Geral do Campus Riacho Fundo I, nomeado pela Portaria nº 498 de 06/05/2019, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, torna pública a primeira retificação da Chamada Interna 01/2022 - CRFI/IFBRASILIA, do Processo Seletivo Para Ingresso no Programa CAPES - PIBID (Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência) de 2022 na Licenciatura em Geografia, com o objetivo de estender o prazo para inscrições dos estudantes no Pibid:

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **2. DO CRONOGRAMA**

2.1 O processo seletivo do PIBID seguirá o cronograma abaixo:

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>
Publicação da Chamada	19 de setembro de 2022
Período de Inscrições	Do dia 19 de setembro até 23h59 do <b>dia 28 de setembro de 2022</b>
Análise das Solicitações	<b>De 29 a 30 de setembro de 2022</b>
Publicação do Resultado Preliminar	<b>3 de outubro de 2022</b>
Interposição de Recurso	De 4 de outubro até 23h59 do 5 de outubro de 2022
Análise das Solicitações	6 de outubro de 2022
Publicação do Resultado Final	7 de outubro de 2022
Previsão de Início das Atividades	10 de outubro de 2022

#### **LEIA-SE:**

#### **2. DO CRONOGRAMA**

2.1 O processo seletivo do PIBID seguirá o cronograma abaixo:

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>
Publicação da Chamada	19 de setembro de 2022
	Do dia 19 de setembro até 23h59 do dia <b>03 de</b>

Período de Inscrições	<b>outubro de 2022</b>
Análise das Solicitações	<b>04 de outubro de 2022</b>
Publicação do Resultado Preliminar	<b>4 de outubro de 2022</b>
Interposição de Recurso	De 4 de outubro até 23h59 do 5 de outubro de 2022
Análise das Solicitações	6 de outubro de 2022
Publicação do Resultado Final	7 de outubro de 2022
Previsão de Início das Atividades	10 de outubro de 2022

*Original assinado*

**DIRETOR GERAL DO CAMPUS**  
**Gervásio Barbosa Soares Neto**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF**, em 30/09/2022 10:03:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 412800  
Código de Autenticação: c03d34a78e

